



### Отец Николай Гурьянов и Матушка Варвара

Они были духовно близки многие годы. Отец Николай Гурьянов часто приезжал в Пюхтицу, да и Матушка нередко бывала гостьей на острове Залита.

Отец Николай присутствовал на монашеском постриге Матушки Варвары в 1958 году. И уже тогда он обращался к молодой монахине не иначе как «Матушка-строительница», предвидя ее будущее.

Беседы с отцом Николаем давали Матушке сил, особенно в непростые

90-е годы: все нестроения и скорби уходили, сомнения рассеивались.

Она помнила одну из последних встреч, когда Батюшка на духовные переживания Матушки Варвары ответил просто: «В этой жизни нужно все выпить, все - и до дна. И горькое, и сладкое, и соленое. Все в жизни перемешано. И эту чашу нужно испить до дна»...

